OO0 no

«KeadpammHbie
ypaeHEeHUs.

Keadopamuy4Hasi
pyHKUUS»

1 MOY «OCOLL»

epeHmbesa J1.A.



Ypok KBH

[lee KOMaHObI:

rno 5 yesioeek u3 dsyx Kraccos;
ocmarsibHble yHaujuecs

— 6os1enbWUKU.



Llenb ypoka

 [Iposepumpb U cucmemamu3suposamap
HaebIKU U YMeHUs y4auluxcsi:

- 8 peweHUU KeadpamHbIX ypasHeHUU;
- 8 MocmpoeHue 2pagPuKkos;
- 8 peweHUU HepaeeHcmae.

e Pazeumsb y yyawjuxcsi Kyabmypy
KOJ1/TeKmU8H020 YMCMBEeHH020 mpyoa.



ObopyaoBaHue:

e Habop dudakmu4yecko20 Mamepuarsna
 Habop pazdamo4yHo20 Mamepuarsa

e [Inakambl ¢ nocsioeuuamMu:

«Budum oko, a ym ewje danbuwe»

«Kmo udem eneped, mo2o cmpax He 6epem»
«O60ymal uyesnb paHbwe, 4YeM 0eJsio Ha4amb»
«Ycepdue Mmamb yoa4du»

«Mamemamuke He HayYUWbCsl, 27151051, KaK 3Mo
desiaem coceo»



OueHnBaHMe XIOpu:

e 3a Ka)XObIU NMOJIHbIU omeem —
KpacCHbIU )XeMOH;
e 3a HernoJiHbIU omeem —



[logBegeHue pe3ynbLTaToB

JludHOe nepeeHcmaeo:
e 1 Mecmo — oueHKa «5»
e 2 MECMO — OUEHKa «4»
KomaHOHOE nepeeHcmeo:
e [lepeoe Mecmo —

eceM y4YyacmHuUKaM oUeHKa «4»
e Bmopoe mMmecmo —

8ceM y4YyacmHuUuKaM oUeHKa «3»




1. NpoBepKa AgomallHero
3apgaHuA

CocTtaBneHue KpoccBoppa n3 10 cnos:
e KopeHb

e OUCKPUMMHAHT

e Buert

 [Mapabona

 YpaBHeHUue

e HepaBeHCTBO

e TpexuneH

e BeplwuHa

« KBagpar

* (pyHKUMSA



2.KOHKypC KanutaHoB

 [lamb onpedersieHue  Kakoe ypasHeHue
KeadpamHo20 Ha3bleaemcsi
ypaeHeHuUs rnpueeoeHHbIM

 Kakue ypasHeHusi KeaopamHbIM
Ha3bI8aromcsi ypaeHeHuem?
HernoJsIHbIMU  Kak eblyucnissemcsi
KeadpamHbIMU OUCKpPUMUHaHmM?
ypaeHeHuUsimu? o Popmynia pa3fioKeHUs!

o dopmyna ons KeadpamHo20
8bI4YUCJIeHUS1 KOpHeU mpex4sieHa Ha

Ke. YpPa8HeHUs MHOXXumeJiu



CHayvyana maTteMaTuku
Hay4YMnuchb pellaTb
HernosiHble KBaAapaTHble
YpaBHEHUS, NOCKONbKY OANA
3TOro He NPULLNOCH, KaK
roBOPUTCHA HUYEro
n3ooperaThb.



PewwnTte HenonHble
KBagpaTHble ypaBHeHUSN

12x* +3x =0 3x* —12x =0
3x° =75=0 10x* +5x=0
25-100x" =0 4-36x2 =0
2x" —14=0 4x> -12=0

2x"~8=0 3x% —48 =0



3agaHue oonenbLlMKam

Bom 3adayvya He Osis1 pobkux!
Bbiyumau, denu u MHOXb,
lMnrocbl cmaeb, @ makxe ckobku!
Bepum — k puHuwy npudeuwn!
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OTBeThl

(5+5+5):5=3
(5*5-5):5=4
5*(5-5)+5=5
(5*5+5):5=6
(5+5):5+5=7



3aKOHUYNTbL bpa3bl

KeadpamHbIM ypasHeHUemM
Ha3bleaemcsi ypasHeHuUe...

KeadpamHoe ypaeHeHue
Ha3blieaemcsi He
rnpueeoeHHbIM, ecJil...

HenonHoe keadpamHoe
ypasHeHuUe — amo
ypasHeHue...

Pewumb keadpamHoe

ypaeHeHuUe — 3Mmo 3Ha4um...

Ecnu D =0, mo...

KeadpamHoe ypasHeHuUe
Ha3bleaemcsi NpueeoeHHbIM,
ecsnu...

lNonHoe keadpamHoe
ypasHeHuUe — amo
KeadpamHoe ypaeHeHue, 8
KOMOPOM...

KopHeMm keadpamHo20
ypaeHeHuUsi Ha3blearom...

Ecnu D>0, mo ...
Ecnu D<0, mo...



PewunTb KBagpaTHoe

ypaBHeHMe

6x” +x—1=0 5x> —T7x+2=0
2x>=9x+4=0 7'%2 4+ 3x—_5—=0
—x"+7x-10=0 3x2 4+ 8x -3 =0
2x* =5x+3=9 7%2 _Tx4+3=0

5x°=3x-2=0 3x2+2x—5=0



O R ODdR

3agaHue bonenbLMKaM:
PEeLnNTb aHarpamMmmbl U UCKITIOUYUTDb
NMULWLHMe cnoBa

HpPpbKOeEe 6.eeameu
LS A O ] /. HepeueyaH
pocumauHuUMm 8.ampadkea
suypemuan

9. PCMOXKYOH
anpnbaoa

10.k2aup



«BepHO — He BepHO»

Ka>xdou komaHOe ebiO0aemcs rno ose
Kapmo4ke — 4epHo20 u 6esnozo
usema.

llpu omeeme «/[Ja» -noOHUMaemcs
6enass Kapmouka.

llpu omeeme «Hem» - YepHasi.



«OA» nnu «HET»

KoadppuuymeHT a>0?

Ocb cumMmmeTpumn
NpoxoauT Yepes Havyaro Ay
KoopauHat?

BepliunHa HaxoguTca B
nepBon YeTBEPTN?

[Tapabona c ocbto x
MMeET OOHY 0bLLYto

TOYKY? 1
[Tapabona nepecekaet
OCb OpAMHAaT B TOYKE
(0;4)?

OUCKPUMUMHAHT Y AaHHOro
TpexyreHa < 0?




«OA» nnn «HET»

« KoadpdouumeHTt a>07?

y * Ocb cummeTpumn
npoxoanT napanseribHO
ocu abcuucc?

* BeplunHa HaxoguTcs B
Ha4yane koopauHaTt?

 [lapabona c ocbto X
NUMEET OBe TOYKN?

 [Nlapabona c ocbto y He
MMeEET ObLLKNX ToYeK?

e [ANCKPUMMUHAHT Y
OaHHoro TpexyneHa >07?

A

=<V




[MpuaymaTtb 3agaHue u
paccKa3aTb MnJfiaH pelleHus

(2x=3)2x+3)-1=5x+(x-2)

5x* —14x -3

2
x° —3x




Bonpochbl bonenbLliuKkam

* Ompe30K, coeduHsIrowuu dee
cocedHuUe eepUWUHbI MHO20Y20J/IbHUKA.

e Ha ymo dennumb HesNnb357?

e 3Ha4YeHue rpou3eeodeHus!
83aUuMO0ObpamHbIX qYucerl.

« KeadOpamHoe ypaeHeHuUe, y KOmopo20
nepebiu KO3ghpuyueHmM paseH
eduHuue.



* Ymo cmoum ceepxy opobu?

e Om 4ye20 3asucum Kosiu4yecmaeo
KOpHeU KeadpamHoO20 ypasHeHUs1?

e [Ipy20e Ha3zeaHuUe He3aeucumMou
nepeMeHHou?

e [Ipob6bb, y KOMopou Yyucsaumersb
MeHbWwe 3HaMeHamens?

e [Ipy2oe Ha3eaHUe ocU X
e PageHcmeo ¢ nepeMeHHOU
 [lymb om ycrioeusi K omeemy



TEOPEMA BUETA

He pewas ypaeHeHUs1 Haumu €20 KOPpHU

X +5x+6=0



Teopema Bu

3anucamb KeadpamHoe yp
umMerouwjue KOPHU:




MaTtemaTuyeckum cpyToon

(3@ XxXopouwiuu eoripoc U rnpasusibHbIU
omeem —KpacHbIU }X€MOH,)



MATEMATUYECKUW
dOYTBEOI

Ay




MATEMATUYECKUN ®YTBOIN

AY




NMOOBEOEHUE
NTOIOB



BCEM CINACUBO!



